



В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего ребенка и истязании

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание). По версии следствия, обвиняемая не исполняла обязанности по воспитанию 8-летней девочки, которую она приняла в семью на воспитание по договору о пребывании ребенка в приемной семье. Женщина наносила девочке побои, била ремнем, полотенцем, а также таскала за волосы. О том, что в семье есть проблемы, установили специалисты органов опеки. Девочка пришла в школу 1 сентября одна, она была неопрятно одета, со следами побоев на теле, все это заметила сотрудница органов опеки и обратилась в правоохранительные органы. В настоящее время ребенок находится в социальном учреждении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598764>